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1.  sin® [2:: - EJ
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ifadesinin periyodu nedir?
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2,  fix) = cos5x + cotSx

fonksiyonunun periyodu nedir?
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3. fix)= cos?x + sin®x
fonksiyonunun periyodu nedir?
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4. fix) = cos3(dx + 2) + cot3x
fonksiyonunun periyodu nedir?
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5. tan°x +m2-5—x-+m53—x
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fonksiyonunun periyodu nedir?
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PERIYOT, GRAFIK, TERS TRIGO. FONKSIYONLAR
f/- 6. fi{x) = sin5x . cos3x

fonksiyonunun periyodu nedir?
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7. Yanda verilen grafik
agafidaki fonksiyon-
lardan hangisine aittir? 2

A)y = 2sinx
D)y = 2cosx + 1

B) y = cosx Cly=1+sinx
E) y = 2sinx -1

8. f(x) = -3sinx+2
fonksiyonunun [0, 2x] aralifindaki grafigi agag-
dakilerden hangisidir?
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ifadesinin deferi agagidakilerden hangisidir?

3n
2

n

B) 5 E)

10. cus[arcsin %]

ifadesinin dederi agsadidakilerden hangisidir?
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11. arceot| — |=x
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olduguna gére, cosx kagtir?
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12. cos| arcsin—+arcsin—
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ifadesinin deferi agsadidakilerden hangisidir?
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(- 13, sinLar::tanﬁ+arccns%J

ifadesinin degeri kactir?
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ifadesinin dederi asafidakilerden hangisidir?
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15, arcsin [~ %J + arcsin[ %]

ifadesinin dederi agsadidakilerden hangisidir?
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Cevap Anahtan 131:
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olduguna gdre, cos2x — sin2x ifadesinin degeri
kactir?
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